
‭【2024年版】AGA治療に関するアンケート調査結果‬

‭当記事では、AGA治療を検討するユーザーの皆様にとって有益な情報を提供するた‬
‭め、AGA治療経験のある方50名対象のアンケート調査を実施致しました。‬

‭※https://www.norris-beauty-clinic.com/report/aga-clinic/の内容は当アンケートで得‬
‭た結果に基づき作成しています。‬
‭※当アンケートのデータはランサーズで得た調査結果に基づき集計しています。‬

‭アンケート調査概要詳細‬

‭アンケート目的‬
‭AGAに関して治療経験者の実際の声が気に‬
‭なるユーザーへ向けて公正な情報を紹介‬

‭調査対象‬
‭AGAクリニックでAGA治療を受けたことが‬
‭ある男性‬

‭調査対象者数‬ ‭計50名‬

‭アンケート方法‬ ‭インターネット調査‬

‭アンケート期間‬ ‭2024年3月14日～2024年3月19日‬

‭調査依頼会社‬ ‭ランサーズ株式会社‬



‭AGAに関するアンケートの調査結果‬

‭■年齢‬
‭Q.年齢は何歳ですか？‬

‭年齢‬ ‭合計：50名‬

‭16歳～20歳‬ ‭0%‬

‭20歳～24歳‬ ‭4.0%‬

‭25歳～29歳‬ ‭2.0%‬

‭30歳～34歳‬ ‭12.0%‬

‭35歳～39歳‬ ‭10.0%‬

‭40歳～49歳‬ ‭56.0%‬

‭50歳～59歳‬ ‭16.0%‬

‭60歳～69歳‬ ‭0%‬



‭■クリニックの選び方‬
‭Q.なぜそのクリニックを選びましたか？‬

‭クリニックを選んだ理由‬ ‭合計：50名‬

‭料金が安かったから‬ ‭24.0%‬

‭診療時間が長かったから‬ ‭2.0%‬

‭土日祝も営業していたから‬
‭20.0%‬

‭実績が多かったから‬ ‭36.0%‬

‭治療プランが豊富だったから‬ ‭12.0%‬

‭保証制度が充実していたから‬ ‭2.0%‬

‭アフターケアなどサポートが‬
‭充実していたから‬ ‭4.0%‬



‭■料金‬
‭Q.治療プランの料金はいくらでしたか？‬

‭料金‬ ‭合計：50名‬

‭3,000円～4,999円‬ ‭10.0%‬

‭5,000円～6,999円‬ ‭16.0%‬

‭7,000円～8,999‬
‭円‬ ‭22.0%‬

‭9,000円～12,999円‬ ‭34.0%‬

‭13,000円～14,999円‬ ‭6.0%‬

‭15,000円～19,999円‬ ‭12.0%‬



‭■治療プラン‬
‭Q.どの治療プランを選びましたか？‬

‭治療プラン‬ ‭合計：50名‬

‭予防プラン‬ ‭42.1%‬

‭発毛プラン‬ ‭57.9%‬

‭自毛植毛‬ ‭0%‬

‭メソセラピー‬ ‭0%‬



‭■期間‬
‭Q.治療完了までにどれくらいの期間を要しましたか？‬

‭治療期間‬ ‭合計：50名‬

‭3ヶ月～6ヶ月‬ ‭10.0%‬

‭6ヶ月～8ヶ月‬ ‭24.0%‬

‭8ヶ月～10ヶ月‬ ‭10.0%‬

‭10ヶ月～12ヶ月‬ ‭26.0%‬

‭12ヶ月～14ヶ月‬ ‭4.0%‬

‭14ヶ月～16ヶ月‬ ‭10.0%‬

‭16ヶ月～2年‬ ‭10.0%‬

‭2年以上‬ ‭6.0%‬



‭■副作用‬
‭Q.副作用は現れましたか？‬

‭副作用‬ ‭合計：50名‬

‭現れた‬ ‭38.0%‬

‭現れなかった‬ ‭62.0%‬



‭■副作用へのサポート‬
‭Q.副作用へのサポートは医師に対応してもらえましたか？‬

‭副作用へのサポート‬ ‭合計：50名‬

‭対応してもらえた‬ ‭32.0%‬

‭対応してもらえなかった‬ ‭6.0%‬

‭その他‬ ‭62.0%‬



‭■AGA解消度‬
‭Q.AGAの悩みは解消されましたか？‬

‭AGA解消度‬ ‭合計：50名‬

‭解消された‬ ‭18.0%‬

‭やや解消された‬ ‭66.0%‬

‭やや解消されていない‬ ‭14.0%‬

‭解消されていない‬ ‭2.0%‬



‭■満足度‬
‭Q.そのクリニックで治療を受けて満足していますか？‬

‭満足度‬ ‭合計：50名‬

‭非常に満足している‬ ‭7.8.0%‬

‭満足している‬ ‭62.7.0%‬

‭普通‬ ‭21.6.0%‬

‭満足していない‬ ‭5.9.0%‬

‭非常に満足していない‬ ‭2.0%‬


